
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Un reprezentant al DRBE a participat la deschiderea
secțiunii de sinologie la Casa Centrală a Oamenilor
de Știință a Ministerului Educației și Științei din Rusia

Serviciul de comunicare al DRBE, 22.09.2022. În data de 20 septembrie 2022 a avut loc
deschiderea Secției de Sinologie la Casa Centrală a Oamenilor de Știință (ȚDU). Cu binecuvântarea
Mitropolitului Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al
Patriarhiei Moscovei, la eveniment a participat ieromonahul Chiril Peregudin, membru al Secretariatului
DRBE pentru afaceri externe.

 Inițiatorul deschiderii Secției de Sinologie încadrul ȚDU, susținută de Ministerul Educației și Științei din
Rusia, a fost Centrul pentru Cooperare și Dezvoltare Umanitară Ruso-Chineză. Secția de Sinologie
intenționează să organizeze mese rotunde, seminarii și platforme de discuții pentru a dezbate chestiuni
de actualitate ce țin de China și relațiile ruso-chineze. 

 La deschiderea Secției au vorbit profesorul V. Șkarovsky, directorul ȚDU, domnul Yin Bin, președintele
Consiliului de administrație al Centrului pentru Cooperare și Dezvoltare Umanitară Ruso-Chineză, Liu
Qinhua, consilier al Ambasadei Republicii Populare Chineze în Federația Rusă, doamna G. Kulikova,



prim-vicepreședintele Societății de prietenie ruso-chineză și alții. 

 În discursul său de bun venit adresat participanților la ceremonie, ieromonahul Chiril Peregudin a
subliniat că Ortodoxia a fost din punct de vedere istoric una dintre punțile importante care leagă
popoarele rus și chinez, iar Misiunea Bisericii Ruse din China nu doar că a adus o contribuție deosebită
la stabilirea unor relații de bună vecinătate, rămânând pentru mai bine de un secol și jumătate singura
reprezentanță a Rusiei în China, ci a devenit și o bază de încredere pentru sinologia care ia naștere în
țara noastră. În prezent, pe teritoriul istoric al Misiunii se află Ambasada Rusiei în Republica Populară
Chineză. Ieromonahul Chiril a reamintit, de asemenea, că anul 2022 este marcat de împlinirea a 245 de
ani de la nașterea fondatorului sinologiei rusești, membru corespondent al Academiei Imperiale de
Științe, clasic al orientalismului rus și conducător al celei de-a IX-a Misiuni Bisericești, Arhimandritul
Iachint (pe numele de mirean N. Biciurin). 

 Apoi a urmat o masă rotundă intitulată „Visul rusesc – visul chinezesc”, la care au participat membri ai
Clubului Izborsk, reprezentanți ai celor mai importante universități, institute academice de cercetare
rusești, ai organizațiilor educaționale, culturale și publice și ai mass-media. 

 *** 

 Casa Centrală a Oamenilor de Știință a Ministerului Educației și Științei din Rusia promovează în mod
activ realizările științei și culturii: în cadrul acesteia funcționează diferite secțiuni tematice, cum ar fi
geografie, istorie, fizică, cibernetică, chimie și tehnologie chimică, probleme biomedicale, de ecologie,
energetică, probleme internaționale și altele. Secțiunea de sinologie a devenit cea de-a 29-a din această
serie. În luna mai a anului curent, în cadrul ȚDU s-a desfășurat masa rotundă intitulată „Trei sute de ani
de limbă chineză în Rusia”, la care au participat reprezentanți ai DRBE și ai Metocului Patriarhal
Chinez. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89666/
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